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POBLACIÓN OBJETO DE ESTUDIO
• Población con edad de votar
ÁMBITO
• República Argentina
CUOTA
• Edad y lugar de residencia
AFIJACIÓN
• Proporcional
RECOLECCIÓN DE INFORMACIÓN
• Online
TRABAJO DE CAMPO
• 1 al 5 de julio 2023
TAMAÑO DE LA MUESTRA
• 1.570 casos
ERROR DE MUESTREO
• + / - 2,47%.
NIVEL DE CONFIANZA
• 95%

INFORME TÉCNICO
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Intención de voto por candidatos/as PASO con 
proyección de indecisos Clivajes Consultores
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Luis Petri
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Gerardo
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Castañeira -
Lucas Ruiz
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Lezama
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Intención de voto por fórmulas electorales 
para las elecciones generales*

Clivajes Consultores

7,10%

1,70%

2,60%

3,40%

18,40%

30,50%

33,90%

En blanco

*Se contemplan solo aquellos frentes que superan el umbral legal de 1.5% establecido
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Frente a este posible escenario de ballotage, usted votaría a…

Clivajes Consultores
43,70% 41,40%

Ns/Nc
14,90%
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Frente a este posible escenario de ballotage, usted votaría a…

Clivajes Consultores
44,60% 38,70%

Ns/Nc
16,70%
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Frente a este posible escenario de ballotage, usted votaría a…

Clivajes Consultores

40,30%41,80%

Ns/Nc
17,90%
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Frente a este posible escenario de ballotage, usted votaría a…

Clivajes Consultores
37,60%46,20%

Ns/Nc
16,20%
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Frente a este posible escenario de ballotage, usted votaría a…

Clivajes Consultores

34,50%42,30%

Ns/Nc
23,20%



22,60%

28,80%
8,70%

14,30%

4,80%

16,50%
4,30% Las propuestas económicas

La ideología partidaria

Las condiciones laborales

Propuestas para reducir la
inseguridad
Propuestas sobre la educación

Lxs candidatxs que se presentan

Ns/Nc

¿Cuál de las siguientes opciones es la que determina su opción en el voto?


